

滨海检察院

进一步加强社区矫正监督

□李昱

近年来,滨海检察院秉持“能动司法、数字赋能、良性监督”三种理念,聚焦法律监督力度、精度、温度三个维度,有力推动社区矫正检察监督科学发展。

能动司法,加大监督力度。该院通过“月抽查、季抽查、年复查”方式,深入基层司法所现场检查,确保在矫人员不脱管、不漏管。对在矫人员进行量化打分,按照积分进行红、橙、黄、蓝“四色预警”分类管理,严防脱、漏管和违法犯罪发生。开展“减假暂”专项检察,对近30年“减假暂”案件逐案排查,及时发出监督文书,有效治理“顽瘴痼疾”。

数字赋能,提升监督精度。该院接入司法行政一体化智能平台和县社区矫

正中心12个功能场所、24个监控视频,通过日常巡查平台“实时定位、外出请假、训诫警告”等8个功能模块和视频监控,实现从人工监督、现场监督到智能监督、远程监督转变,有效提升监督线索发现能力和监督精度。

良性监督,彰显检察温度。该院与司法局签订《涉企社区服刑人员经营性外出管理办法》,专门开设经营性外出请假快速办理“绿色通道”。向司法局发出检察建议,建议利用微信等平台进行“云教育云学习”,解决常态化疫情防控期间在矫人员“学习难”问题。联合司法局开设法治宣讲小课堂、提供心理咨询服务、协调帮助解决就业和生活困难,帮助矫正对象成功改造。

盐城经开区检察院
持续开展养老反诈志愿服务

盐城晚报讯 为进一步巩固打击整治养老诈骗专项行动工作成效,切实维护老年人合法权益,近日,盐城经开区检察院青年志愿者服务队走进中国工商银行开发区支行、蔡尖花园小区,开展“检察蓝守护夕阳红”养老反诈志愿服务活动。

活动中,青年志愿者通过发放宣传手册、现场普法讲解、接受法律咨询等方式,向老年人介绍养老诈骗犯罪的新特点、新形式,提醒老年人警惕“投资养老项目”“销售养老保健品”等诈骗手段,牢记“不听、不信、不转账”,引导老年人远离养老诈骗陷阱。

下一步,该院将围绕打击整治养老诈骗专项行动总目标,继续坚持依法能动履职,严厉打击侵害老年人权益的各类犯罪行为,不断扩大养老反诈宣传覆



图为干警向群众宣传反诈知识。 吴强 摄
覆盖面和影响力,最大限度地维护老年人的合法权益,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。 刘毅

阜宁检察院
举办道德讲堂展示活动

盐城晚报讯 近日,阜宁检察院组织开展了“爱敬诚善铸华章”主题道德讲堂展示活动。

活动中,该院干警集中观看了纪录片《你好,张桂梅》,并通过诵读经典等形式进一步激发干警们爱党爱国、爱岗爱

家的精神追求,倡导爱国、敬业、诚信、友善、孝道等道德规范。

干警们纷纷表示,将继续发扬斗争精神,在自己的岗位上竭尽全力工作,为阜宁检察迈上新台阶贡献力量。

单学闻 田余祥



亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)



盐城仲裁委员会
YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同 降低风险

仲裁热线:4007107113
传真:0515-88377958
咨询电话:86663121 86663651
86663902 86663309
官方网址:<http://www.yczcw.cn>
地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号
(毓龙桥东侧路南)

● 亭湖检察动态 ●

主题法治巡讲走进亭湖

盐城晚报讯 近日,由市检察院牵头举办“检爱同行法治进乡村”全市巡讲活动走进亭湖,帮助该区乡村地区未成年人进一步提高法治意识。

活动中,巡讲团的检察官们针对学生、老师、家长、旅馆从业人员等不同群体,围绕树立法治意识、预防校园欺凌、家庭教育、强制报

告等内容,提供分层分类的“菜单式”普法服务,着力补齐乡村地区未成年人保护的弱项和短板,进一步增强未成年人的自我保护意识和能力,引导家庭、学校更好地履行未成年人保护职责,倡议旅馆从业人员合规守法经营,形成未成年人社会保护合力,共护未成年人健康成长。

黄茜

检察长为科级干部授课

盐城晚报讯 近日,亭湖检察院党组书记、检察长来到市委党校,为亭湖区科级干部进修班干部授课。

课上,他从《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》出台的背景和重大意义、新时代检察机关的职能定位与总体要求、《意见》对加强新时代检察机关法律监督工作的具体部署、检察机关贯彻《意见》的思路和举措等四个方面进行了详细解读,并

介绍了亭湖检察院依法能动履职、为大局服务、为人民司法的情况。他表示,在法治轨道上推进市域社会治理现代化,关键是要汇聚起法治建设的合力,共同推动行政执法和刑事司法相衔接,共同深化司法公开,共同维护社会公平公正。

学员纷纷表示,今后将积极支持检察机关的法律监督,为法治社会建设贡献自己的一份力量。

黄慧 黄茜

射阳检察院
不断提升队伍素能

图为参观学习现场。 孙伟 摄
阳县行政审批局党委书记、局长详细地介绍了行政审批局受全国表彰情况、市民中心建设情况、“放管服”改革成效以及下一步的工作构想。射阳县部分干警结合各自岗位实际,畅谈参观体会,汇报工作打算。

下一步,该院干警将继续学习先进、感悟先进、争当先进,切实用先进理念、先进方法、先进举措改进和提升本职工作,为争当沿海地区高质量发展排头兵贡献智慧力量。

刘金辉 王传龙

盐城晚报讯 为进一步践行司法为民宗旨,不断提升全院各服务部门能力和服务水平,10月13日,在射阳县检察院党组书记、检察长带领下,该院干警赴全国“人民满意的公务员集体”——射阳县行政审批局开展参观学习活动。

干警们先后参观了射阳县行政审批局服务大厅、党建阵地、办公区域等场所,实地感受县行政审批局的先进理念、先进机制、先进作风。

随后,双方召开座谈会,射